



—Foto de LA PRENSA, por Payan

ABREN EXPOSICION. La Feria del Producto Nacional se inaugura la exposición que ha montado la Asociación Nacional de Empresarios Juveniles, en Metrocentro. La muestra es muy visitada por el público, que es atendido por varios jóvenes.

4 muertos en vuelco de auto en vía a Sonsonate

Trágicamente perecieron el sábado anterior: por la tarde los señores Eduardo Gómez García, Oscar Ernesto Gómez Palomo, Marina Ortiz de Parada y Berta Marina Palomo de Gómez, al volcar el auto P-71206 en la carretera a Sonsonate, kilómetro 33, jurisdicción de Sacacoyo, departamento de La Libertad. También resultaron golpeados el señor Ricardo Parada, gerente del Banco Agrícola Comercial, seccional Santa Tecla, la menor Guadalupe Alas Gómez, de 5 años; y Evelyn Gómez de Alas, de 35 años.

La señora Marina Ortiz de Parada, era esposa del señor Ricardo Parada; doña Berta Marina Palomo de Gómez, era esposa del señor Eduardo Gómez García, y madre del joven Oscar Ernesto Gómez Palomo.

De acuerdo con el informe de las autoridades policíacas, el auto era conducido por el Br. Oscar Ernesto Gómez, de 24 años, estudiante de cuarto año de la Facultad de Medicina.

Aiguños datos

El señor Eduardo Gómez García, de 54 años, trabajaba en la Librería Ibérica; doña Marina Ortiz de Parada, de 50 años, laboraba en la empresa Aeromar; Oscar Ernesto Gómez Palomo, era hijo de los señores Eduardo Gómez García y Berta Marina Palomo de Gómez; doña Berta

— Pasa a la página 53

Ladrones E. U. matan a un estudiante salvadoreño

(Santa Ana). El estudiante universitario Julio César Amaya Marroquín, de 20 años, originario de esta ciudad, murió el jueves 6 del corriente mes, en Los Angeles, California, EE. UU., víctima de unos ladrones. El padre del infortunado joven, señor José Benjamín Amaya, informó a LA PRENSA GRAFICA, que hacía cuatro años en aquella ciudad norteamericana, donde realizaba estudios sobre odontología, en una universidad local.

Relata que el joven Amaya Marroquín, al momento que fue atacado por cuatro hombres, venía a bordo de su vehículo, desde la Universidad a su hogar. Fue atacado en un suburbio el jueves en la noche. Los cuatro ladrones le hicieron parada y él accedió, pensando que se trataba de personas que tenían dificultades para trasladarse al centro de la ciudad y quiso ayudarles. Fue su sorpresa, cuando los sujetos, armados de "macanas" lo atacaron a gol-

pes. Le rompieron el cráneo y lo golpearon en otras partes del cuerpo. Lo mataron instantáneamente dejando el cadáver dentro del automóvil. Le robaron el dinero que portaba, artículos de uso personal y accesorios del vehículo. Como es una zona desolada, el crimen fue cometido sin testigos presenciales. Los transeúntes, al ver el automóvil estacionado, con las luces encendidas y sin ninguna persona a bordo —pues el cadáver quedó tirado en uno de los asientos y no se veía desde afuera—, se

— Pasa a la página 56

Asesino de estudiante Claramount niega hecho

José Evelio Rivas Rivas, fue consignado el sábado al Juzgado Séptimo de Paz, acusado de dar muerte a balazos al estudiante del primer año de la UCA, Ramón Claramount. La muerte del joven de 18 años, se registró el sábado 1º de julio, cerca del edificio Balám Quitzé en colonia Escalón, cuando Claramount, se bajó del auto manejado por un amigo suyo y se dirigió a una casa a ver si había allí una fiesta. Cuando el joven se acercaba a la casa fue atacado a balazos, y así herido pudo llegar al auto y pedirle a su amigo que lo llevara a un hospital porque no quería morir.

Rivas Rivas, según los informes, era vigilante de una casa inmediata al lugar donde ocurrió el crimen;

y conforme los datos, hizo otro disparo al auto, cuando arrancaba, destruyendo el vidrio trasero.

En la policía, Rivas confesó el crimen; pero judicialmente lo negó. Dijo que no sabía por qué lo llevaban al tribunal.

En el interrogatorio estuvo presente, el doctor Juan José Rugamas Martínez, acusador del reo.

Buena opinión sobre obras de reubicación

Una buena e interesante opinión dieron a la prensa los miembros de la misión de Argentina y Paraguay que vino al país por invitación del Banco Interamericano de Desarrollo, para conocer la forma en que la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Litoral (CEL), resolvió el problema de las familias afectadas por el embalse de Cerrón Grande.

Después de un programa que comprendió visitas a los núcleos de reubicación, entrevistas con miembros de esas comunidades y estudio de las modalidades jurídicas y prácticas empleadas en la obra de reasentamiento,

los visitantes expresaron su opinión condensada en la forma siguiente:

a) Consideran que en el programa de reubicación del Cerrón Grande se han atendido todos los factores: humanos, económicos, sociales y culturales con incidencia en el problema.

b) Las obras realizadas constituyen una solución adecuada a las características de la realidad social de El Salvador.

c) El esfuerzo realizado por la CEL y otras dependencias estatales, en fases previas y complementarias del programa de reubicación.

— Pasa a la página 23

Comuna Mejicanos explica caso basura

Por la carencia de camiones recolectores de basura, es que el servicio de tren de asfalto, es bastante irregular, afirma el alcalde de Mejicanos, señor J. Cuéllar.

En nota enviada a este periódico detalla que el servicio de recolección de basura, que se presta a la colonia Zacamil y otros sectores, no es satisfactorio para los vecinos, pero ello se debe a que la municipalidad solamente cuenta con un camión recolector.

La nota dice lo siguiente:

— Pasa a la página 53



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores
ULTIMADO. (Santa Ana). El taxista Clemente Jiménez Núñez, de 45 años, fue ultimado de un tiro en el corazón, por dos desconocidos, después de contratarlo para un viaje.

4 jóvenes perecen ahogados en El Majahual y San Diego

La menor Guadalupe de Jesús Aguilar, de 13 años, y los hermanos Nicolás y Orlando Guadrón, de 18 y 24 años, perecieron ayer por la mañana en el balneario El Majahual, Puerto de La Libertad. La tragedia ocurrió como a las nueve de la mañana, cuando los jóvenes se introdujeron al agua, a los momentos después de haber arribado al lugar. Se supone que una fuerte corriente marina los arrastró mar adentro.

Habían llegado a dicha playa, en una excursión familiar procedente de San Salvador. Guadalupe de Jesús Aguilar, residía en esta capital. Nicolás, de 18 y Orlando Guadrón, procedían de San José Guayabal.

Miembros de la Cruz Roja, intentaron socorrer a los mencionados jóvenes, pero el esfuerzo fue inútil, ya que la corriente los arrastró a la profundidad de las aguas, en pocos minutos. Al momento de la tragedia, el balneario

marino se encontraba concurrido de veraneantes.

En San Diego

En el balneario de San Diego, pereció ahogada la señorita Guadalupe Maricela González Flores, de 15 años, alumna del colegio Guadalupano.

De esa manera, fueron cuatro los ahogados en los balnearios de El Majahual y San Diego. Tres perecieron en el primero, de

— Pasa a la página 86

Alumna del Guadalupano se ahogó en San Diego

Guadalupe Maricela González Flores, de 15 años, alumna del Colegio Guadalupano, de esta capital, pereció ahogada ayer al mediodía en el balneario San Diego, en el Puerto La Libertad. La señorita González Flores, había llegado a ese balneario, acompañada de familiares, y fue arrastrada por fuerte corriente que puso en peligro la vida de otras personas que disfrutaban del baño. Fue rescatado el cadáver por personas particulares que se encontraban a la orilla del mar, escudriñando el lugar por donde podría aparecer.

La fallecida, además de estudiar en el colegio Guadalupano, también estudiaba en el Centro El Salvador-Estados Unidos, don de gozaba de aprecio entre sus compañeros.

Los padres de la desaparecida señorita, son los señores Manuel Antonio Flores y María Laura González. Los restos mortales fueron velados anoche en residencia de doña María Laura González, en la colonia Herrera, calle El Sunzal No. 4 de Ayutuxtepeque, y este día se efectuará el sepelio en el Cementerio General de San Salvador.



TAXISTA ASESINADO. (Santa Ana). En calle al cantón El Matasano, fue ultimado el sábado en la tarde el taxista Clemente Jiménez Núñez, de 45

años, por dos desconocidos que lo contrataron para hacer un viaje. Laboraba en el punto de carros Colón.

—Foto de LA PRENSA, por A. Flores